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„Czarne vs Białe” – wystawa fotografii otworkowej i analogowej

26 września 2014 r. o godz. 17.00 w Muzeum Współczesnym we Wrocławiu odbędzie się wystawa „Czarne vs Białe”. Na ekspozycję składają się zdjęcia wykonane metodą otworkową i analogową przez uczestników Klubu Aktywności Rozmaitych (KARnet) przy ul. Kruszwickiej 26/28 we Wrocławiu, którzy aktywnie działają w ramach aktywności Fotoprojekt. 

Wystawa i prezentacja o fotografii otworkowej
Wernisaż rozpocznie się od przedstawienie autorów zdjęć, a są nimi młodzi ludzie: Michał Winiarski, Sylwia Klag oraz Alicja Kamińska, którzy postanowili rozwijać swoją pasję do fotografii i dzielić się nią z innymi. Wystawa stanowi podsumowanie kilkumiesięcznej pracy, wspólnego wykonywania zdjęć 
i zdobywania wiedzy z dziedziny fotografii w ramach aktywności Fotoprojekt, która rozwinęła się 
w Klubie Aktywności Rozmaitych przy ul. Kruszwickiej we Wrocławiu.
Tematem przewodnim wernisażu jest miasto Wrocław oraz przestrzeń miejska. Michał, Sylwia i Alicja zdecydowali się Wrocław uczynić głównym przedmiotem swoich fotografii, ponieważ jest to miasto, w którym mieszkają i jest im ono bliskie oraz dobrze znane. 

Warsztaty z fotografii otworkowej
Osoby uczestniczące w wernisażu będą mogły wziąć udział w warsztatach z fotografii otworkowej prowadzonych przez autorów zdjęć. W części teoretycznej warsztatów przedstawione zostaną podstawowe informacje odnośnie fotografii otworkowej, natomiast w trakcie części praktycznej uczestnicy warsztatów będą mogli samodzielnie wykonać fotografie z wykorzystaniem tego typu techniki fotograficznej.

Klub Aktywności Rozmaitych – KARnet
Na terenie Wrocławia i Poznania działają po trzy Kluby Aktywności Rozmaitych, które skupiają wokół siebie osoby o różnych zainteresowaniach, są miejscami poszukiwania, eksperymentowania, tworzenia przestrzeni dla edukacji nieformalnej i rozwoju kompetencji społecznych. To innowacyjne podejście do pracy z młodzieżą opiera się o współpracę w obszarach rozwoju zainteresowań, rozwoju kompetencji społecznych, edukacji do pracy, a nie jak dotychczas tylko na wskazywaniu deficytów. 
Z drugiej strony Kluby Aktywności Rozmaitych są miejscem testowania skuteczności narzędzi do pracy z młodzieżą dla opiekunów pieczy zastępczej i wychowawców pracujących z młodzieżą.
Kluby powstały w ramach innowacyjnego projektu „KARnet15+ − model współpracy trójsektorowej”, którego celem jest wypracowanie i upowszechnienie w Polsce nowego modelu współpracy trójsektorowej pomiędzy podmiotami publicznych i niepublicznych instytucji pomocy i integracji społecznej, a przedsiębiorcami. Model będzie ułatwiał, młodzieży w wieku 15-25 lat, wchodzenie na rynek pracy. 

Projekt realizują: Wrocławska Rewitalizacja Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ATTESTOR s.c. Ewa Kuzilek-Sekścińska, Ewa Suchożebrska, Wrocławska Pracownia Psychoedukacji i Terapii "PLUS" PTP, Firma Pl.Architekci, Gmina Wrocław/Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej we Wrocławiu, Fundacja Aktywności Lokalnej, Gmina Poznań/Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Poznaniu.

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Priorytet I Zatrudnienie i integracja społeczna, Działanie 1.2 – Wsparcie systemowe instytucji pomocy i integracji społecznej”.

Kontakt dla prasy:
Karolina Serewiś
Projekt „KARnet15+ − model współpracy trójsektorowej”
www.karnet15plus.pl
www.facebook.com/KaRnet15plus 
tel.:        +48 71 342 20 62
fax.:       +48 71 341 04 50
e-mail:    karnet@w-r.com.pl 
Wrocławska Rewitalizacja
Spółka  z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Kuźnicza 56
50-138 Wrocław
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Projekt wspotfinansowany przez Unie Europejska w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego




